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YUpeKIeHue
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r. HoBopoccuuck



KonTpoabHast padora Ne 2
Maremarunka 2 KJacc
Tema: «Ci107keHMe M BbIYUTaHHueE 0€3
[epexoaa yepe3 AeCATOK.

Oo0y4yaoiuecs ¢ YMCTBEHHOH
OTCTAJOCThIO
(MHTEJUIEKTYAJIbHBIMUA HAPYLIEHUSIMH).

Yuaureyb HAYAJIBHBIX KJIACCOB
IlymkapeBa Taressna BacuiabeBHa



KoHTpoJuabHas padora.

Ilpeomem: mareMaTuka. 2 Kjace

Hama: 20.12.2018r

Ypok: Ne 59

Tema: «Ciio:keHHe M BbIYUTAHHUE 0€3 mepexoaa yepes
NECATOK.

Ilenwv: IpOBEPUTH YPOBEHb 3HAHWM, YMEHHUN U HABBIKOB
yYaIruXcs, NOJYYEHHBIX IO JAHHOW TEME.
Jadauu:

- YYNATH IIPUMEHSITh Ha IPAKTUKE ITOJYYCHHBIC 3HAHUS,

- KOPPEKINSA U PA3BUTHUE 3PUTEIILHBIX BOCIIPUATHM;

- BOCIIMTAHUE AaKTUBHOCTH, HHTEPECA K IIPEAMETY.
Qobopydosanue: Tabinila COCTaBa YUCEJ BTOPOIO ASCATKA,
WJJTFOCTpaIds K 3a/1a4e, JMHEeKa, KapaHgail. Y YeOHUK 115 2
KJIacca CIEHaIbHBIX (KOPPEKIIMOHHBIX ) 00pa30BaTeIbHBIX
YUPEXKICHUM B IBYX dacTsax. T.B. AnbiieBa. Maremaruka.

Mocksa, «IIpocBemmenuey, 2018r. Hacts I, cTp. 104




1-HBapHAHT

2-HBAPHAHT

1. BbInOJHU CTOMCCHIUE,
16+3= 14+6=
5+12= 2+18=

1. BotnoIH UL CTOHCEH L.
131+2=
11+3=

2. BoinoaHu 614 iinan ue.
18-3= 20-4=
15-12= 20-13=

2. BotnotHu 6614 mar te.
13-2=
15-3=

Quzmunymra «CHe206UKNY

QuamuHymra «CHe206uKN»

3. Penttt 3a0a4y ¢ HOMOW{LI0 PUCYHKA.

V Ilers 0110 8 KapaHgamei, a y Mumu -11
KapanjgameH. CKOIBKO KapaHJameH ObL10 Y
[Tetn 1 MHmH BMecTe?

3. Pent il 3a0a4y ¢ HOMOW{LI0 PUCYHKA.
Bo nsope 66110 12 Manp9HKOB. K HEM
IIPHILTH emeé 3 ManTbYHKA. CKOIBKO
MaIbTHKOB CTaI0?

4. CKOTLKO 0eCAMKO6 U eOUHUY 6 YUCTE.
12=
15=
19=

4. CKOJTLKO 0eCAMKO6 1 eOUH Y 6 HUCTE.
11=
17=

5. Hauepmu ompe3xu OTuHOM: 5cM H
12¢cM. CpaBHH JUTHHY 3THX OTPE3KOB.

5. Hauepmu ompe3ox O1uH ol
SeMm




JRenaro
ycrexa!



Ilpogepouriaa pavoma.

l-iipapuanT

2-ABapHAHT

. Boinoanu croxcenue.
16+3=19 14+6=20
5+12=17 2+18=20

1. Bolnoanu cloMceHle.
13+2=15
11+3=14

. Bolnoanu eviuumanue.
18-3=15 20-4=16
15-12=3 20-13=7

2. Bolnoarnu esluumanie.
13-2=11
15-3=12

3. Peuiu 3a0auy ¢ NOMOULbI0 PUCYHKA
3adaua.

Tlera — 8 xap.
Muma-— 11 xap.

Peluenue.

8+11=19
Omeem: 19 xKapaspamen.

3. Pewiu 3a0auy ¢ NOMOULbIO DUCYHKA
3adaua.
Breuto — 12 M.
TIpamum -3M.

Peuenue.

12+3=15
Omeéenm: 15 MaTEYHEKOE.

4. CronbKo 0ecAmMmKOo6 U eOUHII 6 YNCTE.
12=1 gec. 2 en.
15=1 pec. Sex.
19=17ec. O exn.

4. CKobK0 0eCAINKO8 U eOUHNI 6 YlUCTE.
11= 1 gec.1 en.
17=1pec. 7exn.

5. Hauepmu ompesku oaunoii. CpagHH
ITHHY 3THX OTPE3KOB.

ScM

12cm

ScM< 12cM

5. Hauepmu ompe3ox daunoill

oCM

A




